VITA KISLOROD 
VITAMIN maszk 
Normál bőrre
3 in 1
50ml 
Cikkszám: 0411
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VITA KISLOROD

Az oxigén és a vitaminok ereje.
Oxy-vitamin fürdő!

Gyógyító maszk minden bőrtípusra. 6 féle vitamin kiegyensúlyozott keverékével és természetes olajokkal erősíti, hidratálja és tonizálja a bőrt, helyreállítja a bőr természetes védőgát funkcióját.
Véd a szabad gyökök káros hatásától, megszünteti a húzódás érzését és frissé teszi a bőrt.
Revitalizálja és erősíti a bőrt, segít fenntartani a kontúrját. Visszaállítja a sejtek energiapotenciálját, oxigénnel táplál.

Csak 10 perc és a bőr újjászületik: rugalmas lesz, és sugárzó tónusú.


• A Novaftem-O2 oxigén komplex növeli az oxigén és a tápanyag tartalmat a bőrben. Aktiválja a helyi mikrocirkulációt, serkenti a bőr megújulását, és aktívan részt vesz a kollagén szintézisben.
• kisimítja a ráncokat, helyreállítja a bőr rugalmasságát, és enyhíti a bőrpírt.
• A Jojoba gyulladáscsökkentő tulajdonságú, csökkenti a bőrpírt, hidratáló és regeneráló hatású. Megnyugtatja és visszaállítja a bőr természetes nedvesség szintjét.
• A kakaóvaj és édes mandula olaj hidratálja, táplálja és puhává teszi a bőrt, miközben továbbra is sima és bársonyos marad. Helyreállítja a bőr lipid egyensúlyát, megakadályozza a korai ráncokat. Stimulálja az epidermális sejtek regenerációját, felgyorsítja a kisebb bőrsérülések gyógyulását.
• Az F-vitamin támogatja a bőr védekező funkcióját. Véd a baktériumok és toxinok behatolása ellen, segít a bőr nedvességét megtartani. Visszaállítja a bőr épségét, gyógyítja a kisebb sérüléseket. Kiváló antioxidáns, segít harcolni a szabad gyökök ellen és gyógyítja a sejtmembrán károsodását.
• Az A és E vitamin semlegesíti a szabad gyököket, javítja a bőr tónusát és rugalmasságát. Védik és megőrzik a bőr nedvességtartalmát, serkentik az új bőrsejtek képződését.
• A C-vitamin különösen stabil, a fény és a hő hatásának ellenálló formáját tartalmazza a maszk. Megakadályozza az öregedéssel járó barna foltok megjelenését, erősíti a hajszálerek falait és serkenti a kollagén szintézist. Hatékony védelmet nyújt a szabadgyökök ellen.
• B5-vitamin felgyorsítja a természetes regenerálódás folyamatát, hidratál, hozzájárul az ifjúság megőrzéséhez, csökkenti az irritációt és bőrpírt, megnyugtatja a bőrt.
• PP-vitamin helyreállítja a bőr védelmi funkcióját és normalizálja a helyi immunitást. Megőrzi a bőr rugalmasságát, javítja az arcszínt és véd a hámlástól.

Az eredmény: megújult, lágy és sima bőr, sugárzó arcszín.

Használata: Alkalmazza a maszkot a megtisztított arcra és a nyakra 10-15 percig, öblítse le meleg vízzel, törölje le az arcot és a nyakat. Tonizálja, majd alkalmazza a bőrtípusának megfelelő Faberlic krémet. Használja 1-3 alkalommal hetente.

VITA KISLOROD 
Éjszakai krém
Vitamin komplexszel
hidratáló és tápláló 
50ml
Cikkszám: 0404
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VITA KISLOROD
Vitaminok – az Ön egészséges, fiatal és szép bőrének garanciája.

Az erős immunrendszer, a vitalitás, az ifjúság és a szépség alapja a kiegyensúlyozott, vitaminokban gazdag táplálás.

VITA KISLOROD éjszakai krém formulája 5 nélkülözhetetlen vitaminnal optimálisan táplálja az Ön bőrét és biztosítja a bőr hatékony megújítását, kiküszöböli a nap folyamán felhalmozódott méreganyagok, az anyagcsere termékek és a stresszt hatásait.

A krém célja a normál éjszakai táplálás, aktívan ápolja a bőrt, miközben az továbbra is hajlékony és rugalmas marad. Kisimítja a bőrt, hatékonyan védi a kiszáradástól, és helyreállítja annak egészséges színét.

A krém a NOVAFTEM - O2 oxigén komplex segítségével stimulálja a bőr légzést, növeli a bőr tónusát és rugalmasságát, javítja az arcszínt és egészséges ragyogást ad neki.

Az eredmény: friss és virágzó bőr

Használat: Alkalmazza este a megtisztított arcra és a nyakra.

VITA KISLOROD

Az vagyunk, amit megeszünk. A helyes étrend kedvezően befolyásolja az egész test állapotát, beleértve a bőrünket. A legtökéletesebb és legegészségesebb élelmiszerek többek közt a friss gyümölcsök, bogyós gyümölcsök és zöldségek. Ezek vitaminokban gazdagok, amelyek az erős immunrendszer, a vitalitás, az ifjúság és a szépség alapjai. A VITA KISLOROD termékcsalád vitaminokkal dúsított komplex készítményeit, a normál bőr táplálására tervezték, a tiszta energia feltölti a bőrt és megad neki minden szükséges tápanyagot.

A VITA KISLOROD termékek folyamatos használatával bőre úgy fog kinézni, mint üdülés után - friss és nyugodt lesz.

• A Novaftem-O2 oxigén komplex növeli a bőr oxigén tartalmát és a vitamin komplex hatását.

• Hidratáló hidro-komplex Aqualance - Platimonas alga kivonat, a folyók torkolatánál él. Stabilizálja a bőr víztartalmát, csökkenti a vízveszteséget, javítja a bőr ellenálló képességét a kedvezőtlen külső környezettel és megakadályozza a bőr kiszáradását.

• Az Argan olaj és a Shea vaj intenzíven táplálja, hidratálja és helyreállítja a természetes lipidegyensúlyt. Stabilizálja a bőr védekező funkcióját, a bársonyos puhaságot és rugalmasságot

• Az F-vitamin támogatja a bőr védekező funkcióját, segít megtartani a nedvességet, gyógyítja a  kisebb sérüléseket.

• Az E-vitamin, "az ifjúság vitaminja", semlegesíti a szabad gyököket, amelyek a bőr öregedését okozzák, javítja a bőr tónusát és rugalmasságát.

• Az A-vitamin, „a növekedés vitaminja", részt vesz az új bőrsejtek előállításának folyamatában. Biztosítja a bőrsejtek megújulását és megvédi a bőrt a hámlástól és a kiszáradástól.

• A C-vitamin különösen stabil, a fény és a hő hatásának ellenálló formáját tartalmazzák a krémek. Támogatja a bőr feszességét, rugalmasságát és a kollagén szintézishez is szükséges.

• A PP-vitamin (B3-vitamin) részt vesz a szöveti légzésben, javítja a sejtek oxigén felvételét, kisimítja a bőrt.

Meghallgatás

Olvasás fonetikusan

