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PHITO KISLOROD

Az oxigén és az alpesi gyógynövények ereje.

Főbb hatóanyaga az oxigén komplex és az alpesi gyógynövény kivonatok. A maszk mélyen tisztítja a bőrt, eltávolítja a szennyeződéseket és az elhalt hámsejteket, megszünteti a felesleges zsírt, javítja a vérkeringést és a bőr rugalmasságát.
Gyulladáscsökkentő és pórusösszehúzó hatású, csökkenti a gyulladást, megtisztítja a bőrt a mitesszerektől.
Normalizálja a faggyúmirigyeket, mattá teszi a bőrt, láthatóan egyenletessé teszi a bőrfelszínt, összehúzza a pórusokat, megakadályozza a bőrhibákat.

• A Novaftem-O2 oxigén komplex növeli az oxigén és a tápanyag tartalmat a bőrben. Aktiválja a helyi mikrocirkulációt, serkenti a bőr megújulását, és aktívan részt vesz a kollagén szintézisben.
• A lenmag kivonat antioxidáns hatású, táplálja és tonizálja a bőrt. Csökkenti a faggyúmirigyek aktivitását, gyulladáscsökkentő, elősegíti a pórusok tisztítását és összehúzódását.
• A kakukkfű fertőtlenítő hatású, elősegíti az aknék és gyulladások gyógyulását, serkenti a bőr helyi védettségét, csökkenti az irritációt. Hidratálja, frissíti és táplálja a bőrt, helyreállítja a rugalmasságát.
• Az édesgyökér kivonat egyedülálló gyulladásgátló tulajdonságokkal rendelkezik. Ez megnyugtatja a bőrt, hatékonyan megszünteti a zord környezeti tényezők által okozott gyulladást és irritációt. 
•A tűztövis kivonat gazdag antioxidánsokban, flavonoidokban, tanninokban, C-vitaminban. Nyugtató, gyulladáscsökkentő és gyógyító hatású. Csökkenti a faggyúmirigyek működését, puhítja bőrt, segít megszüntetni a bőrpírt és a viszketést.
•Az Allantoin lágyítja a kemény felhámot, segít eltávolítani az elhalt sejteket. Hatékonyan megakadályozza a pórusok eltömődését és a komedok (kemény mitesszerek) kialakulását. Hidratálja a bőrt, javítja a szövetregenerációt és csökkenti a gyulladásos folyamatokat.
•A B5-vitamin felgyorsítja a bőr természetes regenerálódási folyamatát, hidratál, hozzájárul a bőr fiatalságának megőrzéséhez, csökkenti az irritációt és a bőrpírt, megnyugtatja a bőrt.

Az eredmény: sima, matt és rugalmas bőr, gyulladás és bőrhibák nélkül.

Használata: Alkalmazza a maszkot a megtisztított arcra és a nyakra 10-15 percig, öblítse le meleg vízzel, törölje le az arcot és a nyakat. Tonizálja, majd alkalmazza a bőrtípusának megfelelő Faberlic krémet. Használja 1-3 alkalommal hetente.
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Az oxigén és az alpesi gyógynövények ereje.

Éjjeli pihenés közben aktív folyamatok zajlanak. A bőrnek ekkor van a legnagyobb szüksége a különleges ápolásra, hogy feltöltődjön erővel és az energiával.
Ez a krém megakadályozza a bőr túlzott zsírtartalma miatt kialakuló problémákat, helyreállítja az egészséges kinézetet, enyhíti irritációt és sugárzó arcszínt biztosít.
Normalizálja a faggyúmirigyek működését, és összehúzza a kitágult pórusokat, hogy azok szinte láthatatlanok lesznek.
Az éjszaka folyamán semlegesíti a szabad gyököket, kipihent külsőt kölcsönöz másnap reggel, a bőr sima, rugalmas és fiatal lesz.

• A Novaftem-O2 oxigén komplex növeli az oxigén és a tápanyag tartalmat a bőrben. Aktiválja a helyi mikrocirkulációt, serkenti a bőr megújulását, és aktívan részt vesz a kollagén szintézisben.
• A tűztövis kivonat gazdag antioxidánsokban, flavonoidokban, tanninokban, C-vitaminban. Nyugtató, gyulladáscsökkentő és gyógyító hatású. Csökkenti a faggyúmirigyek működését, puhítja bőrt, segít megszüntetni a bőrpírt és a viszketést.
• A zsálya kivonat antibakteriális, antiszeptikus és összehúzó tulajdonságú. Szabályozza a faggyútermelést, enyhíti az irritációt. Élénkítő és frissítő hatású, összehúzza a pórusokat. A zsálya természetes antibiotikumot, Salvinit tartalmaz, segít begyógyítani a kisebb bőrkárosodásokat és gyulladásokat.
• A kakukkfű fertőtlenítő hatású, elősegíti az aknék és gyulladások gyógyulását, serkenti a bőrt helyi védettségét, csökkenti az irritációt. Hidratálja, frissíti és táplálja a bőrt, helyreállítja a rugalmasságát.
•Az Allantoin lágyítja a kemény felhámot, segít eltávolítani az elhalt sejteket. Hatékonyan megakadályozza a pórusok eltömődését és a komedok (kemény mitesszerek) kialakulását. Hidratálja a bőrt, javítja a szövet-regenerációt és csökkenti a gyulladásos folyamatokat.
• Az E-vitamin erős antioxidáns és hidratáló anyag. Megőrzi a bőr fiatalságát, meggyógyítja és regenerálja sérült szöveteket. Javítja a sejtlégzést és erősíti a helyi immunitást. Segít a bőrnek a szabad gyökök elleni küzdelemben, és hozzájárul annak megújításához.

Az eredmény: reggelente az Ön bőre lágyabb, fiatalabb és egészségesebb lesz.

Használat: Alkalmazza este a megtisztított arcra és a nyakra.

