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AQUA KISLOROD

Az oxigén és a tengeri ásványok ereje.
Speciálisan kiválasztott tengeri összetevők és ásványi anyagok oldják meg a száraz bőr problémáját: nedvességgel telítik a bőrt és helyreállítják a vízháztartását.
Oxigén komplex segíti a bőr normális működését - kész felvenni tápanyagokat és leadni a méreganyagokat.

Frissítő ital a víz!
A gazdag, krémes textúra bársonyossá teszi a bőrt, esszenciális aminosavak és tengeri összetevők komplexével hidratálja és tonizálja azt.
Megtartja a nedvességet a bőrben, visszaállítja a természetes bőrtónust és arcbőrt, kompenzálja az ásványi nyomelemek, aminosavak és vitaminok hiányát, energetizáló, fiatalító, kisimító hatású.
Ez ad a bőrnek bársonyos puhaságot és tökéletesen hidratálja.

• A Novaftem-O2 oxigén komplex növeli az oxigén és a tápanyag tartalmat a bőrben. Aktiválja a helyi mikrocirkulációt, serkenti a bőr megújulását, és aktívan részt vesz a kollagén szintézisben.
• Az aminosav komplex a bőr összes fehérjéjének építőanyaga és természetes hidratáló faktora. Véd a kiszáradástól, a bőr ragyogó, egészséges megjelenésű, puha és sima lesz. Hozzájárul a bőr rugalmasságának megőrzéséhez.
• A komplex tengeri ásványi anyagok fokozzák a bőrsejtek teljes anyagcseréjét, és optimalizálják a természetes védelmi mechanizmust. Javítják a hidratáltságot és a bőrtónust, serkentik a fehérjék szintézisét (különösen a keratin és a kollagén), alapvető fontosságú a DNS-szintézishez.
• tengeri kollagén behatol a bőrbe, belülről segít visszaállítani elveszett rugalmasságát és hidratáltságát. Hozzájárul a ráncok fokozatos kiegyenlítéshez, helyreállítja a bőr rugalmasságát, és enyhíti a bőrpírt.
• a hínár kivonat gazdag jód forrás, javítja a bőr tónusát és feszesíti azt. Javítja a sejtek regenerációját, a vérkeringést, a bőrsejtek oxigénnel való ellátását.
• A hialuronsav - erős hidratáló összetevő! Megkíméli a bőrt a dehidratáltságtól, optimálissá teszi a vízháztartást, a bőr puha, rugalmas, sima, ránctalan lesz.
• Kakaóvaj, jojoba és mandula hidratálja, táplálja és puhává teszi a bőrt, miközben továbbra is sima és bársonyos marad. Helyreállítja a bőr lipid egyensúlyát, megakadályozza a korai ráncokat. Stimulálja az epidermális sejtek regenerációs folyamatát, felgyorsítja kisebb bőrsérülések gyógyulását.
• az A és E vitamin semlegesíti a szabad gyököket, javítja a bőr tónusát és rugalmasságát. Védik és megőrzik a bőr nedvességtartalmát, serkentik az új bőrsejtek képződését.

Az eredmény: A bőr puha és rugalmas lesz, helyreállítja és erősíti a bőr védelmi funkcióját. A bőr friss, tonizált és egészséges kinézetű lesz.


Az eredmény: megújult, lágy és sima bőr, sugárzó arcszín.

Használata: Alkalmazza a maszkot a megtisztított arcra és a nyakra 10-15 percig, öblítse le meleg vízzel, törölje le az arcot és a nyakat. Tonizálja, majd alkalmazza a bőrtípusának megfelelő Faberlic krémet. Használja 1-3 alkalommal hetente.
Meghallgatás

Olvasás fonetikusan

AQUA KISLOROD
Éjszakai krém
Száraz bőr
Tengeri ásványokkal és algákkal
24 órás hidratáltság
50 ml
Cikkszám:0402
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AQUA KISLOROD

Az életet adó víz e forrása az aminosavak, a helyreállító tengeri összetevők és az oxigén komplex egyedülálló kombinációja.

Az antioxidánsok komplexuma és az esszenciális aminosavak egész éjszaka dolgoznak - éppen akkor, amikor a bőr a legérzékenyebb bármilyen behatásra.
A krém segít csökkenteni a mindennapi stressz hatásait, megakadályozza a korai öregedés jeleit, és segít frissnek és ragyogónak maradni. Támogatja a bőr teljes pihenését az éjszaka folyamán. Hidratálja és táplálja, a tápanyagok visszaállítják a bőr feszességét és rugalmasságát, csökkenti a szárazságot és feszülést.

A NOVAFTEM O2 Oxigén komplex növeli a bőr oxigéntartalmát, fokozza a tengeri hatóanyagok hatását és megtöbbszörözi a bőr vitalitását, segít megújítani és a táplálja azt, az energia és a bőr puhasága visszatér.

Eredmény: kipihent, sima és hidratált bőr reggel. Lehetővé teszi, hogy a bőr kipihenje magát, megújuljon és megfiatalodjon.

Használat: Alkalmazza este a megtisztított arcra és a nyakra.



AQUA KISLOROD

Az AQUA KISLOROD termékcsalád folyamatos használatával a száraz bőr úgy néz ki, mint egy tengerparti nyaralás után - friss és hidratált.

• A Novaftem-O2 oxigén komplex növeli az oxigén és a tápanyag tartalmat a bőrben. Aktiválja a helyi mikrocirkulációt, serkenti a bőr megújulását, és aktívan részt vesz a kollagén szintézisben.
 
• Hidratáló Komplex Aquaxyl a természetes cukrokkal növeli a bőr hidratáltságát, csökkenti a vízveszteséget, növeli a bőr ellenállását az agresszív környezeti tényezőkkel szemben. Erősíti a bőr epidermális védekező képességét, " nedvességtartályt" képez a bőr mélyebb rétegeiben. Megszünteti a bőr hámlását, megkönnyebbülést ad a bőrnek, kisimítja a finom ráncokat.

• Seafood ásványi anyagok és sók (organikus – természetes - só, réz, cink, magnézium) védik a bőrt a hámlástól, irritációtól és a kiszáradástól. Az ásványi anyagok kivonják a bőrből a salak és méreganyagokat, tisztítanak, tonizálják a bőrt, normalizálják a víz-só egyensúlyt. A tengeri ásványok és azok nagy biológiai hatékonysága miatt a bőrt intenzíven hidratált és élénk lesz.

• A tengeri fitoplankton intenzív hidratáló hatást és megújult ragyogást biztosít. Értékes ásványi anyagokkal táplálja a bőrt, ami rugalmas és energiával feltöltött lesz. Javítja a mikrokeringést, fokozza az oxigén-ellátást, aktiválja a bőr és a bőr sejtek anyagcseréjét.

• Az esszenciális aminosavak - fontos természetes hidratálók - biztosítják a bőr rugalmasságát, és jelentős anti-aging hatással rendelkeznek. Behatolnak a bőr mélyebb rétegeibe, védik a kiszáradástól és feltöltik a ráncokat.

• C és E vitamin antioxidáns komplex semlegesíti a bőr öregedését okozó szabad gyököket, javítja a bőr tónusát és rugalmasságát. Puhítja a bőrt, megtartja a nedvességet. Lassítja a sejtek elhasználódását, stimulálja a bőr légzést és segíti az immunrendszer munkáját.

• Az Argan olaj és a Shea vaj intenzíven táplálja, hidratálja és helyreállítja a természetes lipidegyensúlyt. Stabilizálja a bőr védekező funkcióját, a bársonyos puhaságot és rugalmasságot

• A szójapeptidek növelik a sejtek erejét - mitokondrium, lassul a bőr öregedése és a növeli az energiaszintjét. Segítik az oxigén hatékony felszívódását, küzdenek az oxidatív stressz és a szabadgyökök ellen, növelik a bőr stabilitását a külső ingerekkel szemben.
